
→昨年より低い →昨年より高い

Ｒ４年

番号 内容 対象 平均 平均 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

児童 3.48 3.50 87 35 9 6 64% 26% 7% 4%

保護者 3.47 3.56 55 36 5 2 56% 37% 5% 2%

職員 3.25 3.53 4 12 0 0 25% 75% 0% 0%

児童 3.24 3.33 59 60 10 8 43% 44% 7% 6%

保護者 2.92 2.82 21 52 23 3 21% 53% 23% 3%

職員 3.13 3.11 3 12 1 0 19% 75% 6% 0%

児童 0.00

保護者 3.56 3.39 63 29 6 1 64% 29% 6% 1%

職員 3.75 3.63 12 4 0 0 75% 25% 0% 0%

児童 3.48 3.75 89 33 7 8 65% 24% 5% 6%

保護者 3.45 3.50 57 33 8 2 57% 33% 8% 2%

職員 3.63 3.84 10 6 0 0 63% 38% 0% 0%

児童 3.49 3.43 82 45 5 5 60% 33% 4% 4%

保護者 3.62 3.46 62 36 1 0 63% 36% 1% 0%

職員 3.69 3.63 11 5 0 0 69% 31% 0% 0%

児童 3.70 3.68 109 20 3 5 80% 15% 2% 4%

保護者 3.43 3.24 49 45 4 1 49% 45% 4% 1%

職員 3.63 3.58 10 6 0 0 63% 38% 0% 0%

児童 0.00

保護者 3.22 3.19 45 36 13 5 45% 36% 13% 5%

職員 3.69 3.47 11 5 0 0 69% 31% 0% 0%

令和５年度　アンケート　集計結果(全校）

Ａ：(4)とてもそう思う　Ｂ：(3)そう思う　Ｃ：(2)あまりそう思わない　Ｄ：(1)そう思わない Ｒ５年度実数 Ｒ５年度割合

1
児童は学校生活を楽し
んでいると思いますか

2
児童は目標を持って学
校生活を送っていると思
いますか

3
学校は家庭に連絡や情
報提供を行っていると思
いますか

4
学校は児童の安全が確
保されるように、教育環
境を整えていますか。

5
分かる授業に努めてい
ますか

6
児童が理解しているか
どうか気を配っています
か

7
児童が意欲的に取り組
む授業づくりをしていま
すか
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→昨年より低い →昨年より高い

Ｒ４年

番号 内容 対象 平均 平均 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

令和５年度　アンケート　集計結果(全校）

Ａ：(4)とてもそう思う　Ｂ：(3)そう思う　Ｃ：(2)あまりそう思わない　Ｄ：(1)そう思わない Ｒ５年度実数 Ｒ５年度割合
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

児童 3.48 3.63 88 34 8 7 64% 25% 6% 5%

保護者 0.00

職員 3.13 3.11 6 7 2 1 38% 44% 13% 6%

児童 3.47 3.53 78 50 4 5 57% 36% 3% 4%

保護者 0.00

職員 3.63 3.58 10 6 0 0 63% 38% 0% 0%

児童 3.26 3.23 68 48 10 11 50% 35% 7% 8%

保護者 3.08 3.03 34 43 18 4 34% 43% 18% 4%

職員 3.06 3.11 3 11 2 0 19% 69% 13% 0%

児童 3.29 3.44 73 39 17 8 53% 28% 12% 6%

保護者 3.18 3.16 48 27 18 6 48% 27% 18% 6%

職員 3.65 3.32 11 6 0 0 65% 35% 0% 0%

児童 3.31 3.25 68 49 14 6 50% 36% 10% 4%

保護者 3.02 3.00 31 43 21 4 31% 43% 21% 4%

職員 2.75 2.89 2 8 6 0 13% 50% 38% 0%

児童 2.96 3.07 50 47 25 15 36% 34% 18% 11%

保護者 3.61 3.34 64 31 4 0 65% 31% 4% 0%

職員 3.63 3.84 10 6 0 0 63% 38% 0% 0%

児童 3.64 3.68 102 26 3 6 74% 19% 2% 4%

保護者 3.56 3.41 57 40 2 0 58% 40% 2% 0%

職員 3.63 3.84 10 6 0 0 63% 38% 0% 0%

8
地域の環境や人材を、
教育活動に生かしてい
ますか

9
授業評価の結果を，授
業改善に生かしていま
すか

10
児童の学力は向上して
いると思いますか

11
計画的な家庭学習の手
だてをしていますか

12
児童のあいさつはよくで
きていると思いますか

13
児童や保護者からの相
談に適切に応じていると
思いますか

14
いじめなどない楽しい学
級づくりに努めています
か
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→昨年より低い →昨年より高い

Ｒ４年

番号 内容 対象 平均 平均 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

令和５年度　アンケート　集計結果(全校）

Ａ：(4)とてもそう思う　Ｂ：(3)そう思う　Ｃ：(2)あまりそう思わない　Ｄ：(1)そう思わない Ｒ５年度実数 Ｒ５年度割合
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

児童 3.68 3.72 103 28 2 4 75% 20% 1% 3%

保護者 0.00

職員 3.63 3.68 10 6 0 0 63% 38% 0% 0%

児童 3.45 3.42 83 40 6 8 61% 29% 4% 6%

保護者 3.46 3.33 52 41 6 0 53% 41% 6% 0%

職員 3.25 3.42 4 12 0 0 25% 75% 0% 0%

児童 3.57 3.70 90 39 4 4 66% 28% 3% 3%

保護者 0.00

職員 3.63 3.58 10 6 0 0 63% 38% 0% 0%

児童 3.49 3.60 84 40 9 4 61% 29% 7% 3%

保護者 0.00

職員 3.56 3.37 9 7 0 0 56% 44% 0% 0%

児童 3.62 3.70 100 26 7 4 73% 19% 5% 3%

保護者 3.69 3.64 75 18 5 1 76% 18% 5% 1%

職員 3.81 3.95 13 3 0 0 81% 19% 0% 0%

児童 3.43 3.53 41 31 2 3 53% 40% 3% 4%

保護者 0.00

職員 3.38 3.42 6 10 0 0 38% 63% 0% 0%

児童 3.46 3.52 82 43 5 7 60% 31% 4% 5%

保護者 3.38 3.28 48 42 8 1 48% 42% 8% 1%

職員 3.56 3.37 9 7 0 0 56% 44% 0% 0%

15
生徒指導に力を入れて
いると思いますか

16
児童のことを，よく理解
していると思いますか

20
委員会活動の充実につ
とめていますか

21

人の生き方について考
えさせる等、豊かな心を
育てようとしています
か。

17
校内の環境整備に積極
的に取り組んでいると思
いますか

18
児童会活動が，充実す
るように努めていますか

19
運動会などの学校行事
が充実するように努め
ていますか
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